

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
22.03.2016

## ЛУКОЙЛ ПРЕЗЕНТОВАЛ В АСТРАХАНИ ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ В 2013-2014 ГОДАХ

Сегодня в г.Астрахани прошла презентация Отчета Группы «ЛУКОЙЛ» о деятельности в области устойчивого развития на территории Российской Федерации в 2013 - 2014 годах.

В презентации приняли участие представители органов власти, общественных объединений, некоммерческих организаций, культурных и образовательных учреждений, средств массовой информации. Собравшиеся обсудили политику и стратегию Группы «ЛУКОЙЛ» в области социальной ответственности и устойчивого развития, систему управления социальными инвестициями и благотворительной деятельностью, итоги и перспективы конкурсов социальных и культурных проектов. Также в рамках встречи был объявлен старт Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» на территории Астраханской области и Республики Калмыкия.

Мероприятие стало пятым по счету в серии презентаций Отчета о деятельности в области устойчивого развития, проводимых в 2015-2016 годах в регионах, где ведет свою деятельность Компания.